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Προσκυνηματική Επίσκεψη του Μητροπολίτη 
Σάμου στο Άγιο Όρος και την Θράκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών 
κ. Ευσέβιος, από την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου 2025 έως το 
Σάββατο 4 Οκτωβρίου 2025, πραγματοποίησε προσκυνηματική 
επίσκεψη στο Άγιο Όρος, στην Κομοτηνή και στην Ξάνθη.

Κατά την παραμονή του στο Ιερό Ιβηρίτικο Κελλίο Αγίου Νικολάου των 
Τυπογράφων, ο Σεβασμιώτατος παράλληλα επισκέφθηκε τις Ιερές Μονές Ιβήρων 
και Σταυρονικήτα, ως και άλλες Ιερές Σκήτες και Κελλιά, και έγινε δεκτός από την 
Ιερά Επιστασία του Αγίου Όρους.

Εν συνεχεία, μετέβη στην Κομοτηνή, όπου επισκέφθηκε και παρέμεινε στην Ιερά 
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Μονή Παναγίας Φανερωμένης Βαθυρρύακος. Κατά την παραμονή του εκεί, 
συναντήθηκε με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. 
Παντελεήμονα και με τον Σαμιακής καταγωγής Αντιστράτηγο Παναγιώτη 
Καβιδόπουλο ο οποίος και του προσέφερε άναμνηστική πλακέτα, το εμβλημα της 
4ης Στρατιάς Στρατού «ΘΡΑΚΗ».



Την Παρασκευή 3 Οκτωβρίου και το Σάββατο 4 Οκτωβρίου 2025, επί τη 106η 



επετείω από της Απελευθερώσεως της πόλεως της Ξάνθης (4 Οκτωβρίου 1919 – 4 
Οκτωβρίου 2025), ο Σεβασμιώτατος, μετά από πρόσκληση του Μητροπολίτου 
Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. Παντελεήμονος, μετέβη στην Ξάνθη, όπου παρέστη 
στην Υποδοχή της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας Αρχαγγελιωτίσης στην κεντρική 
πλατεία της Ξάνθης, συγχοροστάτησε στον Πανηγυρικό πολυαρχιερατικό Εσπερινό 
στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της του Θεού Σοφίας Ξάνθης και προέστη της 
πολυαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Τιμίου 
Προδρόμου Ξάνθης οπου και κήρυξε τον θείο λόγο.

Ακολούθως συγχοροστάτησε στην Πανηγυρική Δοξολογία και στην επιμνημόσυνη 
Δέηση, παρηκολούθησε δε από της εξέδρας την Μαθητική και μεγάλη Στρατιωτική 
παρέλαση, παρουσία του Υπουργού Εθνικής Αμύνης Νίκου Δένδια εκπροσώπου της 
Ελληνικής Κυβερνήσεως και του Αρχηγού Γενικού Επιτελείου Στρατού 
Αντιστρατήγου Γωργίου Κωστίδη.




